

五一路市场和湛南路早市退出历史舞台 3年内,市区取缔所有马路市场



□记者 李科学/文 彭程/图

本报讯 拥有多年经营历史的五一路农贸市场和湛南路早市已退出鹰城历史舞台。截至本月8日晚,两个市场已被取缔,将于本月15日正式移交道路管理部门。记者从市市场发展服务中心了解到,3年内市区将取缔所有马路市场。

昨天,市市场发展服务中心有关负责人告诉记者,五一路农

贸市场已经经营30多年,湛南路早市也已存在20多年。3月4日,平顶山市创建国家卫生城市复审迎接暗访和技术评估动员大会召开后,市市场发展服务中心立即行动,分别与卫东区政府、湛河区政府联合发布拆迁通告,仅用4天时间就将两处市场取缔,并对商户进行分流。据了解,湛南路早市共有商户1200余户,五一路农贸市场有商户300余户,分别分流至胜利街农

贸市场、孵化园市场、东环路市场、魏寨市场、火车站市场、东晶街市场等地。这几天仍处于巩固期,工作人员在现场加强巡视,确保还路于民,并于本月15日移交至道路管理部门手中。

有关人士表示,今年,我市计划将再取缔一处马路市场,至2020年将取缔市区所有马路市场;并同时兴建新的标准化农贸市场,目前正在进行中。根据规

划,至2020年,我市市区将新建一级大型农副产品批发市场5个,新建二级农贸市场20个,新建三级社区市场(便利店)100个。通过调整布局、加快建设、优化环境和管理升级,将全市农贸市场建设成为标准化农贸市场,着力形成布局合理、功能完善、管理规范、环境良好的现代化三级农副产品市场体系。

上图:市场拆除后,五一路交通顺畅

市消协设立首批消费维权服务中心站 7家单位将被授牌

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市消协获悉,为加强保险、餐饮、家电、家庭装饰等行业消费者权益保护工作,发挥相关单位的引领作用,市消协决定在市保险行业协会等7家单位设立消费维权服务中心站。

设立消费维权服务中心站的7家单位分别为:市保险行业协会、市餐饮行业协会、市装饰建材行业协会、市食用油协会、市家电行业协会、双丰商城、义乌国际商贸城。之后,这7家单位将被授予“消费维权服务中心站”牌匾。

中心站启用之后,具体承担以下工作职责:解答消费者有关咨询;受理并处理消费者投诉或建议,做好消费者投诉处理或建议的记录;及时告知消费者投诉处理结果和表达诉求的渠道,并接受消费者监督;开展本行业相关消费知识普及活动,帮助消费者了解产品和服务内涵及相关风险,引导消费者树立正确的风险意识和维权意识;协助市消协指导本行业相关服务站的工作,配合有关部门开展消费维权工作;开展或参与消费维权相关法律、法规的宣传教育活动;协助市消协从本单位或本行业招募消费维权志愿者,协助市消协管理本行业消费维权志愿者;按照市消协要求,按季度上报消费维权服务站的投诉处理情况,上报本行业消费维权典型案例等。

市消协相关负责人说:“希望入选首批消费维权服务中心站的单位严格自律,自觉抵制行业侵害消费者合法权益的不法行为,不断创新消费者投诉快速处理机制,切实发挥好保护消费者合法权益的作用。”

国家卫生城市复审 第一周检查结果公布

□记者 傅纪元

本报讯 近日,我市迎接国家卫生城市复审各项整治工作全面展开。市创建办组织专项督察组对各单位任务推进情况进行了督导检查,3月11日下发第一周检查结果通报。

国家卫生城市复审攻坚专项督察组3月5日至8日共发现问题491处。其中新华区97处,卫东区95处,湛河区74处,石龙区22处,市城乡一体化示范区37处,高新区16处,市住建局48处,市食药监局53处,市卫计委12处,市公安局9处,市交通运输局6处,市体育局4处,市市场发展服务中心18处。

经市创建指挥部研究,决定对完成任务较好的市委宣传部颁发红旗,对第一周任务落实不到位、存在问题较多的新华区颁发黑旗,并处以10万元罚款;对任务落实不力、存在问题较多的市公安局、市市场发展服务中心颁发黑旗,各处以2万元罚款。

求职创业有1500元补贴 6类应届高校毕业生可以申领

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,根据有关规定,符合条件的2018年应届高校毕业生可享受1500元的求职创业补贴。

在我市行政区域内,有就业创业愿望并积极求职创业的

6类普通高等学校2018年应届毕业生,包括城乡居民最低生活保障家庭、残疾、获得国家助学贷款、贫困残疾人家属、建档立卡贫困家庭和特困人员中的毕业生,可按照本规定申领一次性求职创业补贴。符合上述条件的技师学院高级工班、预备技师班和特殊教

育院校职业教育类毕业生可参照执行。

符合条件的高校毕业生可提出申请,经学校、人力资源和社会保障等部门审核通过后,每人可领到一次性1500元的补贴。对经查实虚报冒领求职创业补贴的高校毕业生,责令退回补贴资金,并由所在高校将

不良记录记入本人人事档案。有关资格认证机关、部门、高校出具虚假证明,骗取、套取补贴资金的,对有关责任人依法依规严肃处理。

关于申报的具体条件和申报材料,毕业生可登录省人力资源和社会保障厅网站查看。

市区部分路段、公园开始大面积补绿

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 记者昨天从市园林部门了解到,针对病虫害、干旱、植物老化等原因对绿地造成的影响,市区部分路段、公园先后启动空秃地插绿补绿工程。

昨天上午8点多,一辆满载金边黄杨、金森女贞等灌木的工程车停在市区建设路与凌云路交叉口西南角,十多名园林工人将一棵棵苗木植入绿化带内。市园林处建西养护队队长李冠涛说,建设路西段(凌云路到高速出入口)长约6公里,绿地面积近20万平方米,我市曾于4年前对该路段提档升级,目前道路两侧种植的部分乔灌木及地被植物老化。另外,受病虫害、干

旱、人为踩踏等原因影响,部分绿地缺株断垄、黄土裸露。本次园林部门计划在建设路西段沿线补栽红叶石楠2000余棵,金边黄杨等灌木5万余棵,地被植物麦冬面积100多平方米,工程预计本周内完工。

在新城区祥云公园南门,十多名园林工人正在一片空地上栽种百日红、金叶女贞等植物。市园林处祥云公园养护队队长方伟迅介绍,祥云公园于2006年初步建成,占地255万平方米,绿化面积24万平方米。由于公园面积大,杂草多,土质较差,部分区域出现植物老化、黄土裸露现象。这次该队计划在公园及公园周边路段栽种金叶女贞6000余棵、红叶石楠5000余棵、百日红100余



昨天,在市区建设路西段,市园林处建西养护队的员工在绿化带里补种下5万余棵金边黄杨等苗木。

棵,引入爬墙虎等爬藤植物1.5万余株,补绿后的祥云公园入夏后将满眼绿色。

在位于市体育村南门对面,湛河北岸的青年公园,几名工人正在公园管理办公室附近的一片空地上栽种竹子。该公园负

责人胡献龙说,目前公园有约8万平方米的绿地,绿化率达70%以上,植有大叶女贞等乔灌木40多种。为了丰富园内植物品种,公园计划在园内建设一片竹林,栽种竹子近千棵,打造园内的绿色亮点。